

Автор: Наталья Романова

06.08.2015 14:59 - Обновлено 06.08.2015 15:04



- Санат Кумара, столько информации сейчас публикуется по поводу Тайного Правительства, Мирового Заговора, а также о России, о целенаправленном уничтожении, искоренении России и ее генофонда на протяжении веков. Можешь дать разъяснения по этому вопросу? Что правда, что ложь, и какова роль России и русского народа в мировом процессе на самом деле?

- В первую очередь следует четко уяснить, что мировые процессы, происходящие на Земле, в масштабах народов и цивилизаций, суть отражение Плана, прописанного и утвержденного "на Небесах" теми, кто ответственен за эволюцию рас. Не надо забывать, что на Земле осуществляется ВЕЛИКИЙ эксперимент. И многое, очень многое

Автор: Наталья Романова

06.08.2015 14:59 - Обновлено 06.08.2015 15:04

"прошито" в генах тех или иных людей, через которых План осуществляется, и Игра развивается согласно Сценарию.

У каждой из сторон свои задачи. У "темной стороны" - задача стараться затянуть сознания людские покрепче в сети материализма - и наработать полноценный опыт многообразной жизни в условиях "отрезанности" от Отца. Манипулирование, власть и игры власти - это тоже опыт,озвучный, соответствующий тому уровню вибраций сознания, в котором пребывает основная масса населения. Так всегда было: тьме легче управлять невежественными и "тёмными" людьми. И свою миссию - удерживания во тьме сознание, и выставление, обнародование нужных знаний и в таком ключе, какой угоден "тьме", и какой способствует ее задачам.

Но и Силы Света не спят тоже. Просто пока, согласно космическому циклу, тьма в балансе сил преобладает. Но, как известно, из абсолютной Тьмы Свет народится. И, пусть медленно текут процессы, и кажется, весь мир погряз во тьме и катится к развалу, не думай так. Баланс Сил строго соблюдается. И Силы Света выполняют строго то, что им предписано согласно дню и часу, равно как и Силы Тьмы. Сейчас лишь самая заря РАссвета, поэтому судить и требовать того, чтобы ярко засияло Солнце ЗДЕСЬ, СЕЙЧАС, над головами - так же нелепо и невежественно, как требовать, чтобы стала зима летом, или вдруг летом выпал снег. Но двигаться за Солнцем - от Восхода до Заката и далее опять к Восходу и действовать уместно в потоке тех энергий, которые идут, и наилучшим образом - вот лучшая задача Сердца чуткого и мудрого.

Вы – те, кто приближает неустанно Время Света.

Вы – те, в ком есть и Свет, и Тьма.

Взрастите Свет в себе – к Полудню от Рассвета,

И Тьма тогда расступится сама.

Автор: Наталья Романова
06.08.2015 14:59 - Обновлено 06.08.2015 15:04

- Санат Кумара, почему Наставники все время предостерегают и оберегают от активных действий против Тьмы?

- Потому что в вас самих пока тьмы очень много. И, сталкиваясь с Тьмой внешней, вы преумножать лишь можете и внутреннюю, и, следовательно, и внешнюю силу Тьмы. И, значит, лишь оттягиваете срок победы Света. В этом и ответ на вопрос, почему так медленно, на ваш взгляд, идет Пробуждение, хотя, по многим предсказаниям и Плану (одной из версий Плана) – к настоящему времени уже должно было пробудиться больше половины населения Земли.

Время – понятие относительное и субъективное. Вы сами – суть проводники энергий времени, пространства и событий.

Задумайтесь о вашей роли, и о том, ЧТО продолжаете творить, по-прежнему не ВЕДая.

Очиститесь сначала сами. Дайте ЧИСТОМУ потоку через вас идти. Чтобы не возникало в вас обиды, гнева, раздражения ни-на-кого и ни-на-что, и вы тогда получите способность через свет, идущий через вас, нейтрализовывать любые силы Тьмы - Любовью, которая сжигает все мосты, ломает стрелы, копья страхов и тревоги.

Теперь по поводу России - более подробно.

Вы на земле живете Той, которая хРАнит и помнит время Изначальной Чистоты, и информация о ней впечатана, запрограммирована в приРОДных недрах: в камнях, деревьях, травах и воде бEЗчисленных лесов, полей, озер, рек, гор. В ней - Матрица, заложенная теми, кто жил здесь в незапамятные времена и знал, что будет снова Время Возрождения. И эту информацию хРАните также ВЫ - в сознании своём, в костях и клеточках, в самой КРОВИ. И коды эти, пусть пока они и дремлют, в срок активируются. Но срок придет тогда, когда к Гармонии придете вы - сами с собой и с Матушкой-РОДной ПриРОДой.

Автор: Наталья Романова

06.08.2015 14:59 - Обновлено 06.08.2015 15:04

Как видите, направлено на разрушение гармонии и на невозможность полностью восстановить её все то, что называют "благами цивилизации", и навязываются вам на всех уровнях: через пищу, глаза, уши... Через разноВРАЗную информацию, через конфликты, мировые кризисы и через... воспитание презрения, неуважения к Родной Стране и к месту, где живёте.

Но если вы хотите Тьме отпор достойный дать - кричать на всех углах об этом, Запад и Америку винить, свою страну ругать - подумайте, имеет ли какой-то смысл?

Ведь Тьма цепляется лишь за ЭТИ узелки. И дальше - снова вы - не более чем Тьмы марионетки...

Как быть тогда?

Достаточно лишь помнить, КТО ВЫ - Сыновья и Дочери Отчизны. Которая питает и поддерживает вас на уровнях, не видных глазу, но известных сердцу.

Живите честно, Родину любите,

Прощайте всех и всех БлагоДарите.

Тогда быстрей наступит столь долгожданный срок,

И Русь Преображенная мир к Свету приведёт.

- Благодарю, дорогой Санат Кумара, за беседу!

Автор: Наталья Романова
06.08.2015 14:59 - Обновлено 06.08.2015 15:04

04.08.2015

через Наталью Романову